



Студенты РИУ взяли шефство над домом престарелых г.Уфы. Шакирды Российского Исламского Университета им. Р. бин Фахретдина при ЦДУМ России совместно с представителями Фонда «Байтул Мал» посетили инвалидов, находящихся на попечении государства. В ходе беседы с пожилыми людьми гости узнали об их нуждах и чаяниях. Как сообщил директор фонда Артур Насибуллов, многие из дома престарелых хотят посещать мечеть, но им трудно туда добираться. Поэтому члены благотворительной организации приняли решение помочь больным людям и обеспечить их бесплатным транспортом для коллективных поездок в мечеть на джума-намаз. Кроме того, в качестве шефской помощи, студенты исламского вуза для всех желающих будут там проводить курсы арабского языка и читать лекции по основам ислама.